



ŽALE

Žale Javno podjetje, d.o.o.
Med hmeljniki 2
1000 Ljubljana
Slovenija

Tel: 01 420 17 00
Faks: 01 420 17 02
E-mail: info@zale.si
www.jh-lj.si

GRADIVO ZA NOVINARJE

NOVINARSKA KONFERENCA 23. oktober 2008



PROMETNA UREDITEV NA OBMOČJU ŽAL

Ob dnevu spomina na mrtve bo na območju ljubljanskih Žal od petka, 31.10.2008, od 5.ure, do sobote, 1.11.2008, do 23.ure, veljala posebna prometna ureditev.

Vodenje prometa na območju Žal:

- **Tomačevska cesta**

Tomačevska cesta je na odseku od Kranjčeve ulice do južnega uvoza na parkirišče št. P 4 urejena enosmerno. Na preostalem delu do Clevelandske ceste je urejen dvosmerni promet.

- **Koželjeva ulica**

Na odseku od Tomačevske ceste, v smeri Kranjčeve ulice, je urejena enosmerno.

- **Povezovalna dovozna pot**

Na delu od Tomačevske ceste, v smeri Jarške ceste, je urejena enosmerno.

Parkirišča v območju Žal:

P1 – pri cerkvi Sv. Križa

P2 – ob Pokopališki ulici

P3 – pri novih Žalah

P4 – nasproti upepeljevalnice

P5 – ob Kranjčevi ulici pri Zavodu za rehabilitacijo

Urejeno bo tudi parkiranje na desni polovici enosmerno urejene Tomačevske ceste.

Parkiranje bo brezplačno.

Vozni red ljubljanskega potniškega prometa

Ob prazniku spomina na mrtve bodo avtobusi mestnega potniškega prometa obratovali po posebnem voznem redu, prilagojenem povečanemu obisku pokopališča na Žalah. Praznični režim bo veljal 31. oktobra in 1. novembra. V petek 31.10. in v soboto 1.11.08 bo na Žalah organizirana tudi prodaja žetonov in mesečnih nalepk za november, in sicer od 10.00 do 16.00 ure. Prav tako bo v istem času za prodajo žetonov in mesečnih nalepk odprt tudi kiosk na Bavarskem dvoru.

V petek, 31. oktobra in v soboto 1. novembra, bo na linijah **2, 7, 12 in 19** vozilo večje število avtobusov kot običajno, prav tako pa bosta obratovali liniji 11 in 22, ki sicer ob nedeljah in praznikih ne obratujeta. Vse ostale linije mestnih avtobusov bodo obratovale po prirejenem sobotnem voznem redu.

Linija 18 ta dva dneva ne bo obratovala, za linijo 27 pa bo veljal nedeljski vozni red (27K na relaciji Bavarski dvor - Kolosej).



Linija 19 bo zaradi spremenjenega prometnega režima Tomačevske ceste obratovala v smeri Barje po obvozni trasi, ki bo potekala po Clevelandski, Šmartinski, Pokopališki mimo Žal in naprej po redni trasi. Dodatno postajališče bo na Clevelandski ulici. V smeri Tomačevo bo obratovala po redni trasi. Linija 1. novembra ne obratuje do Tomačevega ampak zavija desno iz Tomačevske na Clevelandsko. Ta dan bo imela izravnavo voznih časov na postajališču Nove Žale pri krematoriju.

Linija 12 bo obratovala mimo Žal.

AKTIVNOSTI JAVNEGA PODJETJA ŽALE OB »Dnevu spomina na mrtve«

Brezplačen prevoz po pokopališču Žale

Tudi ob letošnjem dnevu spomina na mrtve bo po pokopališču Žale organiziran prevoz s posebnim električnim vozilom. Brezplačni prevoz je namenjen predvsem prevozu starejših, invalidnih oseb in oseb, ki težko hodijo. V času od **20 – 30.10.2008** bo to vozilo peljalo dvakrat dnevno in sicer ob 11.00 in 15.00 uri.

Čakalo bo ob avtobusni postaji mestnega prometa (krožišče Žale pri Plečnikovih Žalah), vstopiti pa bo možno tudi na parkirišču ob cerkvi Svetega Križa pri glavnem vhodu na pokopališče Žale.

Z uvedbo posebnega vozila želimo strankam olajšati obisk groba, saj se zavedamo, da veliko ljudi želi v času pred prvim novembrom obiskati grobove svojih bližnjih, vendar se temu odrečejo zaradi fizične nezmožnosti. Posebno vozilo bo vse, ki težko hodijo, pripeljalo v neposredno bližino groba in jih tam ob dogovorjenem času tudi pobralo.

31. oktobra in 2. novembra 2008 pa se bo vozilo ustavljalo na 5 postajališčih na pokopališču Žale. Vozilo bo vozilo od 9.00 – 16.00 ure in sicer vsakih 30 minut. S 5. postaje bo krenilo ob polni uri in s 1. postaje na pol ure.

Postaje:

1. ob avtobusnem postajališču mestnega prometa(krožišče Žale pri Plečnikovih Žalah)
2. ob cerkvi Sv. Križa pri glavnem vhodu na pokopališče Žale
3. na polovici pokopališča v bližini Lipe sprave in italijanskega pokopališča
4. na aleji POT
5. ob glavnem vhodu iz Tomačevske ceste na pokopališče

Vsa postajališča bodo označena s tablami, poleg njih pa bodo postavljena sedišča. Prevoz po pokopališču Žale je brezplačen in na lastno odgovornost.



Ponudba Plečnikove cvetličarne

Plečnikova cvetličarna je znana po tem, da je odprta vse dni v tednu in tudi pred prihajajočimi prazniki bo obratovala vse dni in sicer:

Ponedeljek – Petek: od 7.00 do 19.00 ure

Sobota: od 8.00 do 17.00 ure

Nedelja in prazniki: od 8.00 do 13.00 ure

Ponudba zajema rezano cvetje, cvetlične aranžmaje, pesek, sveče in dostavo le-teh na grob.

Naročila in informacije:

- telefon: 01/420-17-40
- elektronska pošta: cvetlicarna@zale.si

Plečnikova cvetličarna pa bo od 17.10.2008 svojo ponudbo razširila tudi na dve stojnici. Ena bo postavljena ob Tomačevski cesti, druga pa na parkirišču novega dela pokopališča Žale.

Dobrodelna akcija

Že peto leto zapored, v času spomina na mrtve javno podjetje Žale v sodelovanju s svečarstvom Jurkovič organizira akcije, katerih zbrana sredstva podarijo v dobrodelne namene. Do sedaj so izkupiček dobrodelne akcije namenili zvezi Europa donna za nakup mamotona, zvezi Sonček za ureditev varstveno delovnega centra v Ljubljani, Zvezi prijateljev mladine za projekt » po Kekčevih stopinjah« ter fundaciji Naj bo otrok, za izvedbo svetovalnih programov.

Dobrodelna prodaja sveč bo organizirana od 25. oktobra do 1. novembra na dobrodelni stojnici pred cerkvijo Svetega Križa na Plečnikovih Žalah. Zbrana sredstva bodo tokrat podarjena Medgeneracijskemu društvu za kakovostno starost Ljubljana.

Z denarjem, ki ga bodo prispevali meščani ob nakupu sveč na dobrodelni stojnici, bodo v društvu organizirali in izvedli medgeneracijsko srečanje junija 2009 ter izobraževanje prostovoljcev in starih ljudi, kar zajema predavanja in delavnice namenjene prostovoljcem in njihovim družabnikom v okviru medgeneracijskih programov.

Predstavitev Medgeneracijskega društva za kakovostno starost Ljubljana
Medgeneracijsko društvo za kakovostno starost Ljubljana je samostojno, prostovoljno in nepridobitno združenje, ki je bilo ustanovljeno 12. decembra 2001. Deluje na področju socialnega varstva in prispeva k tkanju novih socialnih vezi in s tem k bogatenju življenja posameznikov in širše družbe. Njegova glavna naloga je organizacija in vodenje krajevne mreže medgeneracijskih programov za kakovostno starost.



Medgeneracijsko društvo za kakovostno starost Ljubljana že šest let uspešno razvija in vzdržuje komunikacijske kanale med generacijami, skrbi za zmanjševanje socialne izključenosti starih ljudi v skupnosti in povečuje kvaliteto njihovega življenja. Člani društva so prostovoljci vseh generacij, večina med njimi je mlajših upokojencev, ki so se leto dni usposabljali za prostovoljsko druženje s starim človekom ali za voditelje skupin. Ljubljanski prostovoljci se družijo z cca. 650 starimi ljudmi, zanje porabijo cca. 58.500 ur letno, kar ustreza času 34 polnim zaposlitvam. Družabništvo poteka tedensko v družabniškem paru, ali v medgeneracijski skupini, pod vodstvom prostovoljskega voditeljskega para.

Društvo skozi celo leto izvaja program "Ljubljanska prostovoljska mreža medgeneracijskih programov za kakovostno starost in boljše odnose med generacijami" in znotraj njega naslednje programe:

- osebno medgeneracijsko družabništvo s starim človekom (redno tedensko druženje prostovoljca z enim starim človekom),
- medgeneracijske skupine za kakovostno starost (redno tedensko druženje starih ljudi v skupini, pod vodstvom prostovoljskega voditeljskega para),
- skupnostna skrb za ozaveščanje celotne krajevne javnosti,
- ohranjanje prostovoljske kondicije (mesečne intervizijske skupine prostovoljcev, izobraževanje, strokovna literatura, predavanja, izdaja glasila, organizacija družabnih dejavnosti...),

OPIS POTEKA PROJEKTA ŠIRITVE POKOPALIŠČA ŽALE IN NOVOSTI V PODJETJU ŽALE, D.O.O

Potek projekta širitve pokopališča Žale

Postopek izbire izvajalca za prvo širitev žarnega dela novega dela pokopališča Žale je bil zaključen 13. 8. 2008, ko je bila z izbranim izvajalcem Lesnina inženiring d.d. podpisana pogodba o izgradnji. Gradnja poteka že vse od meseca avgusta 2008 dalje in bo končana v začetku leta 2009.

Istočasno potekajo aktivnosti za širitev klasičnega dela novega dela pokopališča Žale. V izdelavi sta investicijska in projektna dokumentacija, v kratkem bo vložena vloga za izdajo gradbenega dovoljenja. Nato se bo začel še postopek izbire izvajalca za gradnjo. V kolikor ne bo posebnih zapletov, se bo gradnja začela v marcu 2009 in končala v avgustu 2009. Za to prvo podetapo (del klasičnega grobnega polja, pot med hrasti in javorji ter del poti med jerebikami in lipami) so potrebna zemljišča že v lasti MOL, ki bo tudi zagotovila sredstva za izgradnjo.

Druga etapa klasičnega dela, ki bo vsebovala tudi del obodnega parka z raztrosom pepela, se bo zgradila v letu 2010.

V letu 2013 pa se bo izvedla še druga širitev žarnega dela novega dela pokopališča Žale, ki bo zajemala tudi drugi del obodnega parka z raztrosom pepela.



Obe širitvi, tako žarnega dela kot tudi klasičnega dela, bosta izvedeni na novem delu pokopališča zahodno od Tomačevske ceste v smeri proti Koželjevi ulici oziroma proti jugu.

RAZNO

Objava osmrtnic na spletni strani

Od septembra 2008 dalje, podjetje Žale, d.o.o. ponuja novo storitev in sicer objavo osmrtnic na svoji spletni strani. Osmrtnico je na spletu možno videti takoj po končanem naročilu pogreba in še nadaljnjih 10 dni po pogrebu. Ta storitev je ob naročilu pogreba v poizkusnem obdobju brezplačna.

Plečnikova molilnica

Obiskovalci pokopališča Žale pa si lahko v petek 31.10. in v soboto 1.11.2008 med 7.00 in 14.00 uri, v Plečnikovi molilnici, ogledajo fotografsko razstavo kulturno pomembnih spomenikov na pokopališču Žale, avtorja Damjana Možeta.

